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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

NÚCLEO ESTRUTURANTE DOCENTE DO 2 

COLEGIADO DE ENGENHARIA DE ENGENHARIA 3 

DE PRODUÇÃO. AOS VINTE DIAS DO MÊS DE 4 

OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 5 

10 HORAS, NA SALA DO COLEGIADO DO CURSO DE 6 

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO DA UNIVERSIDADE 7 

FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, CAMPUS 8 

JUAZEIRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR 9 

FRANCISCO ALVES PINHEIRO, COORDENADOR DO 10 

CURSO, ESTIVERAM REUNIDOS OS SEGUINTES 11 

PROFESSORES MEMBROS DO COLEGIADO: 12 

GUNTHER JOSUA COSTA, PAULO JOSÉ PEREIRA, 13 

CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA, ANGELO 14 

ANTONIO MACEDO LEITE, JOSÉ LUIZ MOREIRA DE 15 

CARVALHO. FALTA JUSTIFICADA:  ANA 16 

CRISTINA CASTRO ,BETO ROBER BAUTISTA 17 

SAAVEDRA, VIVIANNI MARQUES LEITE DOS 18 

SANTOS.  19 

Havendo número legal, O senhor coordenador declarou aberta a sessão informando que 20 

se tratava de uma reunião extraordinária núcleo estruturante docente. 21 

1- COMUNICAÇÃO -  Não houve.   2. ORDEM DO DIA..........2.1.APROVAÇÃO 22 

DOS PLANOS DE DISCIPLINAS PARA O SEMESTRE 2017.2 – O professor 23 

Francisco Pinheiro disse que conferiu as ementas dos programas de disciplinas que 24 

haviam sido enviadas e que ia distribuir os PDs para os professores presentes conferirem 25 

quanto a estrutura e se os PDs continham todas as informações necessárias. O professor 26 

Francisco Pinheiro conferiu os programas das disciplinas Logística de Suprimentos, 27 

Projeto de Fábrica, Métodos Quantitativos Aplicados à Engenharia de Produção e 28 

Agronegócio e disse que todas elas estavam corretas. Ele sugeriu a aprovação dos PDs 29 
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tendo sido APROVADO por UNANIMIDADE. O professor Paulo Pereira conferiu os 30 

programas das disciplinas Processos Industriais, Economia e Engenharia das Finanças e 31 

disse que todas elas estavam corretas. O professor Francisco colocou em votação a 32 

aprovação dos PDs tendo sido APROVADO por UNANIMIDADE. O professor Gunther 33 

Josuá conferiu os programas das disciplinas Química Teórica, Marketing Aplicado à 34 

Engenharia, esses programas estavam corretos, porém na análise feitas nos programas das 35 

disciplinas  Psicologia Organizacional e Cálculo II ele sugeriu que os professores 36 

fizessem uma complementação na forma de avaliação que não está tão clara. O professor 37 

Francisco colocou em votação a aprovação dos PDs, com a condição de comunicar aos 38 

professores a solicitação do NDE de complementar as formas de avaliação, tendo sido 39 

APROVADO por UNANIMIDADE. O professor Carlos Freitas conferiu os programas 40 

das disciplinas Álgebra Linear, Física Experimental I, Física Experimental II, Cálculo I, 41 

Cálculo Numérico, Engenharia do Produto e disse que todas elas estavam corretas. Porém 42 

na análise feita nos programas das disciplinas Resistência dos Materiais I e Organização 43 

do Trabalho também é necessário complementar as formas de avaliação. O professor 44 

Francisco colocou em votação a aprovação dos PDs, com a condição de comunicar aos 45 

professores a solicitação do NDE de complementar as formas de avaliação, tendo sido 46 

APROVADO por UNANIMIDADE. O professor Ângelo Leite conferiu os programas 47 

das disciplinas Planejamento e Controle da Produção II, Física Experimental I e Higiene 48 

e Segurança do Trabalho e disse que todas elas estavam corretas. O professor Francisco 49 

sugeriu a aprovação dos PDs tendo sido APROVADO por UNANIMIDADE. 50 

PALAVRA LIVRE: A reunião encerrou-se, e assim, eu, Juliana Hermogens do 51 

Nascimento Lima, redigi a presente ata que, após leitura, será assinada por mim e por 52 

todos os membros do Colegiado, presentes na reunião. 53 


